emop
beaoycoea Hamaaus
ImumpueeHa

yuumeas mamemamuku
MOY COIII ¢ Cmapuvtit Xonép



Henu u 3a0auu ypoka:

o Dopmupoeanue cnoCOOHOCMU Peuiamp
YpPasHeHUsl.

* AKmyanuzauusa uzy4eHHbvlX CnOCo008
peuteHus ypagHeHuil.

e Dopmuposanue cnOCOOHOCMU YUAUUXCA K
OCyuiecCmeieHu0 KOHMpOoJabHOU PyHKUUU.



» PeOsima! Ha smom ypoxe 6bl 6HO6b
Oyoeme Ucnoab308ams JUCh
CAMOOYEHKU, 8 KOMOPOM Oyoeme
ommedams c8ou yCnexu u Heyoadu
npuU 8bINOJIHEHUU 3A0AHUN HA
Kascoom smane ypoka. Ommemra 6
Kapmouke O0JIHCHA Oblmb YeCmHO.
Mo nomodicem 8am NOHAMb, YMO U
nouemy 8wl oenaeme HegepHo. U,
KOHEUHO Jice, YBUOemb C80U VCNEXU.

Venexa eam!



[locumnTaem ycTHo:

S5x =12 2
x =1
x=2,4 5
-4x =8,4 x=25
x=22 1x=—6
2x =-2,6 3
=-1,3 x=-12
-I12x=-9

x= 0,75



Pewuume ypaenenus:

S5x(x—-4) =0
x=0; x=4.

0,5x + 0,6 = 1,5x -0,4
x = 1.

3(5—-x)+13=43x-38)
x = 4.



Pewiume 3a0auy ¢ nomouivto ypagnenus:
Ne 1321

B Idudone —6 3pasa v 2X J.\-.’O
i 1HOpPO6H
Bo 2 budone - ? X xX=20 op 34

I3Ix-20=x+20
x =20



Pewume 3ada4y ¢ NOMOW,bIO YPaBHEHUSI:
3a mpu OHsI 8 Maz2a3uHe rnpodaHo 720 k2 s16510k. Bo emopol OeHb
npodasnu 51650k 8 2 pa3za 6osibwe, 4eM 8 nepebil, a 8 mpemuli—e8 3 pa3sa

6osibwe, Yem 8 nepebil. CKONIbKO Kuno2pammos sibsiok 6bis1o rnpodaHo e
nepebii OeHb?

[

B | deHb ? ;\f
Bo Il dens | @ 2 el el 0. ZJ\C B 72 0
B 1l ders | @ 3 s b. 3)@

X+ 2x + 3x

X

—
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Camocmoamenvhasa paboma

(63aumonposepka)

Bapuanm 1

1. Pewuume ypasuenue:

0,9(4dy —2) = 0,53y — 4) +4,4;

2. Peuuume 3a0auy :

B 06yx anvoomax 1050 mapok.

B nepeom anvbome unocmpantoie
Mapku cocmaeaawm 2/3 ecex
UMEIOWUXCA MaAM MAPOK, d 60
8MOPOM UHOCHMPAHHBIE MAPKU
cocmaeaaiom 0,5 ecex mapok 3mozo
anvooma. CKOIbKO MAPOK 6
Kaxcoom aivoome, eciu 4ucio
UHOCHPAHHBIX MAPOK U 6 MOM U 8
Opy2om aibOome 00UHaK08o?

Bapuanm I1
Pewiume ypagnenue:
0,7(6y — 5) =0,4(y — 3) — 1,16,
Pewiume 3a0auy:
B 06yx knaccax 64 u 6b emecme 82
yuenuka. Hzeecmno, umo
MANLYUKOB 8 IMUX KIAACCAX
nopoeny. Manvuuxku 6A Knacca
cocmaegnawm 3/5 yuawuxcsa ymozo
Knacca, manvuukubb knacca
cocmaenarom 4/7 yuawuxcsa ceoezo
Kkaacca. CKobKo yuauwuxcs 6
Kax)coom u3 Imux Kaaccoe?



B3aumonposepka

(nomenaiimecs mempaoamu ¢ peuleHuAMu)

Bapuanm 1 Bapuanm I1
Ll y=2 1. y=0,3
2. 2 2. 4 3
X =05(1050-x) | _(82-2)=
x =450 x =40
B I anvoome — 450 B 6A- 40 yuenukoe, a ¢
Mapok, a 6o 2 — 600 6b — 42 yuenuka.

MApoK



Peuium cmapunnyro 3aoauy:

e Ecmb kaoamoa ueemok.

Ha eco renecmok nuénok namas 4acms OnyCcmuiach.
Paoom mym sce pocna 6ca 6 yeemy cumenzoa,

U na neit mpemuvsa uacmo nomecmuiace.
Paznocmos ux mot Haiou, mpurxcovt ux mul CJ10X4CuU,
Ha kymait smux nuén nocaou.

Jluwb oona ne nawna cevbe mecma nHuzoe,

Bcé nemana mo 63a0, mo eénepéo

U eez0e apomamom ueemoe Hacuaicoanaco.
Ha3zoeu menepv mue, noocuumasuiu 6 yme,
CKo1bKo nuénok ecezo 30ecob coopanocey?

(Hy, noscanyii, 6 0aHHOM Cllydae cHumams 6 yme Heo0A3amesibHo, ayduie
cocmagums ypagHeHue u peuums e20)



IHoocka3ka:
1/3x nuén - Ha kapambe;
1/3%x nuen - Ha ENVMeHrAe;
J[1/3% - 1/34) MuEn - Ha RyTae;

1nuena neraer.

—

=1



Hmoe ypoka:

Hemy 6vt Hayuunuco Ha I3mom ypoke?

B nucmax CAMOOUCHKU coomeemcmeyrouium
ueemom ommemovme C60€ OMHOUICHUE K YDOKY:

- HOHPABUIOCD

Hé O4Y€Hb

- He NOHPABUJIOCH




e Ha oom: Ne 1342 »c,3, 1346, 3a0aua na
npouenmot 1349

o Ilpowy eac coams aucmol CamooueHKu 0
ananu3a pe3yibmamaos ypokKa.






Jumepamypa:

e Mamemamuka 6, asmop H.A. Bunenkun,

* 3a cmpanuuamu yueOHuKa ainzeopult, a6mop
JI.®D. HHuuypun,

o /luoakmuueckue mamepuaivl Ho
mamemamuke 6, aemop A.C. Uecnokoe.



